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Ikt. 4167-2/2012 1290


Körlevél minden Dialízis és Nephrológiai Osztálynak!

Tisztelt Kollégák!

A 2012 októberében küldött körlevelet – amely a savószállítás algoritmusát tartalmazta – a visszajelzések hatására pontosítjuk és megerősítjük:
Minden dialízis központ (a budapesti régió kivételével) a savógyűjtés hetében hétfőn vagy kedden munkaidőben az előre egyeztetett vérellátó központba szállítja a szükséges mintákat és dokumentumokat. A minták továbbszállítását októbertől az OVSZ szervezi. 
A laboratórium kérése alapján a mintákat elegendő +4(C hőmérsékleten tárolni és szállítani.

Szükséges minél frissebb mintát küldeni a betegek biztonsága érdekében (ezt a mintát használják az átültetés előtti keresztpróbához) 

A minták csomagolása a dialízis központok felelőssége. Az Országos Vérellátó Szolgálat a hűtőtáskába vagy megfelelő egyéb szigetelt dobozba csomagolt minták és a hozzájuk csatolt dokumentumok továbbszállítását vállalja a vérellátó központokból, valamint a dobozok visszajuttatását a kiindulási helyre. 
A dobozon és a kísérő dokumentumokon legyen jól láthatóan feltüntetve a dialízis központ neve és a „Vesevárólista mintaszállítás” felirat.
Minden szükséges információt megtalálnak a www.ovsz.hu oldalról. A várólisták/ vese menüponton belül a dokumentumok/ védett tartalom részen találhatóak, melynek felhasználó neve és jelszava: „belso”; „belso”.
A szállítással kapcsolatos kérdéseikkel forduljanak az érdekelt vérellátó központhoz illetve Mány Zsolthoz, aki a szállítási csoport logisztikai vezetője (many.zsolt@ovsz.hu). A koordinátorokat kérdéseikkel a 372-4290-es telefonszámon, illetve a schwarcz.ferencne@ovsz.hu vagy pasztor.agnes@ovsz.hu email címen érhetik el (fax: 372-4291).

Köszönjük segítőkész együttműködésüket.

Üdvözlettel:

Dr. Rajczy Katalin sk.

Országos Vesetranszplantációs Várólista 
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